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PRESSEINFORMATION 

Elternfreie Zone: Urlaub nur für Kinder
Neuer Ferienspaß in den Gloria Hotels & Resorts in Belek


Der Urlaub kann kommen: Das Gogi Kids Club Team des Gloria Hotels & Resorts freut sich auf die kleinen Urlauber
©Fotos: Gloria Hotels & Resorts  - Download per hinterlegtem Hyperlink 

oder unter http://primo-pr.com/bildarchiv/downloads.php 
Belek/Frankfurt, 29. Januar 2013 – Es muss nicht immer „Adults only“ sein. Auch Kinder wollen ihren eigenen Spaß im Urlaub. Das können sie besonders gut an der Türkischen Riviera. Weit weg vom Trubel der Eltern sind sie beispielsweise in den Gloria Hotels & Resorts in Belek gut aufgehoben. Das Kinderfreizeitkonzept des Gogi Kids Club der modernen türkischen Hotelgruppe bietet viel Neues für die Ferienzeit: Osterfeiern gleich dreimal, Mini Club am Strand im Sommer und vieles mehr. Informationen zu den Gloria Hotels & Resorts unter www.gloria.com.tr.  
Das Team des Gogi Kids Club der Gloria Hotels & Resorts unter der Leitung von Alp Akay schafft es, den Urlaub für die Kleinen abwechslungsreich zu gestalten und die jeweiligen Talente bei den verschiedensten Aktivitäten zu fördern. 

So können sich die Kids in diesem Jahr auf viele Neuheiten freuen: Im Sommer wird beispielsweise ein neuer Mini Club am Strand aufgebaut mit Aktivitäten rund um die Themen Meer, Sand und Sonne. Während die Eltern gemütlich in der Sonne liegen, toben sich die Kleinen beispielsweise bei betreuten Wasseraktivitäten, Sandburgenbauen oder Trampolinspringen aus. 

Weiteren Spaß garantieren die neuen Shows, darunter mit Maskottchen oder Zauberern, die den Kindern einige ihrer Tricks verraten. Für die Entfaltung der Persönlichkeiten sind Live-Videodrehs als auch Bühnenauftritte mit Proben geplant. 

Auch bei den Mahlzeiten haben die Kinder ihr eigenes Refugium: Viele türkische, aber auch internationale Leckereien sind auf Augenhöhe platziert. 
Wie erfolgreich das Familienkonzept der Gloria Hotels & Resorts in Belek ist, zeigen die Zahlen: Vergangenen Sommer empfing das Mini Club-Team rund 15.000 Kinder im Gloria Golf Resort. Für diese Saison bereiten sich 44 professionell ausgebildete Betreuer, die mehrere Sprachen sprechen, auf die kleinen Urlauber vor. 

Tipp für Ostern: Auch wenn Ostern kein türkischer Feiertag ist, hat das Betreuerteam viele Aktionen zum Fest vorbereitet: Ostereier bemalen, Osterkörbe herstellen, Ostereiersuche, Osterschminken, Minidisco und Zaubershow. Aufgrund der verschiedenen Religionszugehörigkeiten wird Ostern gleich an drei verschiedenen Sonntagen gefeiert: katholisch am 31.3.2013, allgemein am 14.4.2013 und orthodox am 5.5.2013. 

Das Ganzjahresziel Belek an der Türkischen Riviera mausert sich als beliebte Destination für Familien: das gute Wetter, der kilometerlange flach abfallende Sandstrand, das riesige Freizeit- und Sportangebot sowie die kurze und günstige Erreichbarkeit per Flugzeug sind klare Vorteile. 
Auch wenn die Familie gemeinsam reist, können sich Mutter, Vater und Kind so stunden- oder tagelang nach Wahl aus dem Weg gehen. Der Gogi Kids Club ist im Sommer von 09.00 bis 18.00 Uhr und von 19.30 bis 22.30 Uhr geöffnet. 
Zu Gloria Hotels & Resorts

Wo das Mittelmeer und das Taurusgebirge zusammentreffen, begeistern die Gloria Hotels & Resorts, ein Unternehmen der in der Türkei angesehenen Özaltin Holding aus An​kara, mit ihren Fünf-Sterne-Anlagen im sonnenverwöhnten Ganzjahresziel Belek, nur 30 Ki​lometer vom Flughafen Antalya entfernt. Dazu gehören auf insgesamt 212 Hektar Fläche die drei Hotels Gloria Golf Resort, Gloria Verde Resort und Gloria Serenity Resort sowie der Glo​ria Golf Club, der mit insgesamt 45 Löchern der größte Golfplatz seiner Art in der Türkei ist (zwei 18-Loch Meisterschaftskurse und ein 9-Loch Akademie Kurs, entworfen vom bekannten französischen Golfplatz-Architekten Michel Gayon). Ob Urlaub mit Golfgepäck, für die Seele mit vielen orientalischen Spa-Highlights und Gourmeterlebnissen oder mit vielfältigen Frei​zeitangeboten für die Familie, Gloria Hotels & Resorts bieten mit ihrem Gesamtkonzept eine Vielzahl an Leistungen für die unterschiedlichsten Zielgruppen. Weitere Informationen: www.gloria.com.tr. 
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